

Педагог дополнительного образования: Руф Лариса Анатольевна, дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Златошвейка», 2023г.изд.

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа “Златошвейка” (далее-программа) разработана на основе дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ “Мягкая игрушка” (автор Луценко А.И.,2007г.) и “Мягкая игрушка” (автор Медведева Г.А.,2019г.) В настоящей программе модифицирована тематика учебного плана, содержание изучаемого материала и методы диагностики.

Программа имеет художественную направленность, является важным направлением в развитии и воспитании. Развитие творческих способностей рассматривается как одно из приоритетных направлений в педагогике. Деятельность в условиях современного производства требует применения широкого спектра способностей. С учетом этого на одно из первых мест выходит задача подготовки учащихся к творческому труду, развитию творческих способностей, что является катализатором усвоения новой информации, ускоряет творческую переработку и генерацию новых и полезных идей. Прикладное творчество является наиболее доступным для детей, обладает необходимой эмоциональностью, привлекательностью и эффективностью. Программа предполагает развитие у детей художественного вкуса, творческих способностей, создает ощущение внутренней свободы от возможности воплотить идеи в конкретной работе.

Программа ориентирована на создание условий для ранней профориентации обучающихся и оказание им поддержки в реализации собственных возможностей. Традиционно первыми помощниками детей при выборе профессии являются родители, но в быстро меняющемся мире профессий они не всегда могут помочь детям. Таким образом, возрастает роль дополнительного образования, которое уделяет большое внимание вопросам профессионального самоопределения подрастающего поколения.

Мягкая игрушка, лоскутное шитье, аппликация, батик, шитье, вышивка - все эти виды народного рукоделия приобщают учащихся к многонациональной культуре нашей страны и всего мира.

В целях поддержания постоянного интереса учащихся к занятиям предусматривается частая смена видов деятельности: практические задания, конкурсы, выставки.

Занятия планируются таким образом, чтобы в конце ребенок видел результат своего труда. Это необходимо для проведения постоянного сравнительного анализа работ и является важным и для педагога, и для детей.

Адресат программы: программа адресована для учащихся от 8 до 15 лет. В объединение принимаются все желающие, не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья. Проводится стартовая диагностика с целью выяснения уровня готовности ребёнка и его индивидуальных особенностей (интересов, первичных умений и навыков, мотивации для занятий).

Уровень программы, объем и сроки реализации:

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Златошвейка» базового уровня.

Объем программы: 1 год – 144 часа,

Срок освоения программы: 1 год.

Форма обучения: очная, очно- дистанционная.

Формы занятий: Групповая форма занятий с ярко выраженным индивидуальным подходом.

Режим занятий: 1 год обучения – 2 раза в неделю по 2 часа,